



商總諸領導應邀出席 中國使館國慶招待會

菲華商聯總會訊：中國駐菲大使館為慶祝中華人民共和國成立72週年國慶，于9月26日（星期一）下午3點，通過ZOOM視頻舉行慶祝中華人民共和國成立73週年國慶線上招待會。菲律賓總統夫人麗莎·馬科斯、副總統莎拉·杜特地、內政部長亞描洛、通信和信息部長黃廷光律師、基地轉化署署長洛倫扎納、外交部部長助理兼亞太司司長英佩裡亞爾、司法部副部長杜萊，軍方西部軍區司令卡洛斯，菲華各界聯合會主席楊華鴻、菲律賓中國商會會長洪及祥、絲綢之路國際商會主席亦即本會名譽理事長蔡聰妙等菲政府、軍方高層官員、社會各界友好人士，其他國家駐菲使節及駐菲中資機構、留學生、媒體機構和華人華僑代表近500人出席大會，共襄盛舉。本會理事長林育慶博士率領諸領導應邀出席。

中國駐菲特命全權大使黃溪連閣下在大會上致詞。黃溪連大使表示，新中國成立73年來，中國共產黨團結帶領億萬中國人民迎來了從站起來、富起來到強起來的歷史性飛躍。我們堅決反對「台獨」，堅定推進祖國統一進程。

新時代10年的偉大變革，在中國發展歷史中具有里程碑意義。當前，中菲關係正站在全新的歷史起點上，中方願與菲方一道，落實好習近平主席與馬科斯總統通話精神，把中菲友好合作「一張藍圖繪到底」，共同致力于成為互幫互助的好鄰居、相知相近的好親戚、合作共赢的好夥伴，推動兩國關係提檔加速、兩國合作體質實升級，開創兩國關係新的「黃金時代」。

莎拉·杜特地副總統用中文向中國國家主席習近平和全體中國人民祝賀中華人民共和國成立73週年。她表示中國已成為全球公認的經濟強國、現代研發中心、技術進步中心和製造業中心，使菲律賓這樣的新興經濟體受到鼓舞。2021年，中國繼續保持菲律賓最大雙邊貿易夥伴地位。在兩國元首引領下，雙方交往更加密切，正朝著慶祝兩國建交50週年邁進。我們期待與中國開展更多合作，建立更多夥伴關係，共同實現兩國可持續發展目標，並從疫情的不利影響中恢復。

招待會上播放了反映中國經濟社會發展偉大成就和中菲務實合作豐碩成果的短片，表演了具有中菲民族特色的歌舞節目。與會嘉賓們紛紛祝賀中華人民共和國成立73週年，盛讚中國取得的舉世矚目的經濟社會發展成就，預祝中國共產黨第二十次全國代表大會取得圓滿成功。

本會出席領導有理事長林育慶博士，名譽理事長黃年榮、李永年大使、董尚真、蔡聰妙大使、黃禎潭博士、莊前進、張昭和，執行副理事長黃美麗，副理事長蔡榮衛、施偉廉、陳俊禮、林榮輝、施梓雲、施東方博士、許學禹、王連儒、黃奇昭、戴亞明、吳啟發，董事兼司庫許自友，董事兼稽核陳章成，秘書長顏長江博士，秘書長助理陳光燦等等。



圖示：
上圖和圖二中國駐菲特命全權大使黃溪連閣下和菲律賓副總統莎拉·杜特地分別緻詞。
圖三至下圖出席的使館長官、本會領導和華社各團體領導和代表。

菲律賓福建青年聯合會諸領導應福建省政協暨 福建省僑聯邀請參加「閩籍僑領故鄉行」活動



菲律賓福建青年聯合會訊：2022年9月20到23日，本會執行常務副會長洪曉曉、永遠名譽會長吳光級、榮譽會長周經偉等領導應福建省政協與福建省僑聯邀請，參加了由福建省政協、省僑聯主辦「閩籍僑領故鄉行」考察活動，考察團一行在福建省政府副主席劉獻祥，福建省政協港澳台僑和外事委員會主任王玲、福建省僑聯主席陳式海、省政協港澳台僑和外事委員會專職副主任林金章、福建省僑聯副主席張瑤、福建省政協港澳台僑和外事委員會辦公室主任謝榮雄、福建省僑聯聯絡部部長潘賢華、福建省政協港澳台僑和外事委員會辦公室副主任彭芬等領

導的率領陪同下，以菲律賓石獅同鄉會會長即本會永遠名譽會長吳光級為團長的來自菲律賓等國共28位閩籍海外僑領赴漳州市考察。在省政協、省僑聯以及漳州市政協、僑聯等主辦單位的精心組織，考察團一行先後考察了漳州美術館中菲友好交流攝影展，三寶特鋼有限公司、南坑咖啡生態園、雲水謠古鎮、下河楊桃生態觀光園、雲霄縣開漳歷史紀念館、烏山灣現代田園文旅中心、常山華僑經濟開發區思源館等，詳細瞭解企業發展、鄉村振興及文旅經濟等有關情況，召開招商推介會，聽取當地發展情況和重點招商

項目推介。此次調研活動以「服務'一帶一路」，助力兩國雙園」建設為主題，發揮菲律賓閩籍僑胞、僑團優勢，積極宣傳和支持漳州市「一帶一路」中國--菲律賓經濟走廊建設示範區項目，以僑引僑、以僑引外，匯聚僑智、發揮僑力。開拓思路，發揮好中菲「兩國雙園」這一平臺優勢，增進中菲兩國之間的藝術交流與對話，鞏固和發展中菲友誼。

經過四天的深入考察，本會執行常務副會長洪曉曉表示一路感悟一路收穫，感謝省政協與省僑聯共同搭建平台，精心安排，策劃了本次活動，通過本次實地考察，感受到

了漳州人文景觀，自然風景，產業佈局等。對漳州經濟發展情況和雙國雙園有了更深入的深刻瞭解。今後將發揮橋樑紐帶作用，進一步傳播和弘揚海外中華優秀傳統文化，推動中外文明交流互鑒，講述好中國故事、福建故事，推動菲律賓跟漳州各部門進一步交流渠道，在產業園區謀劃、規劃設計、招商引資等領域開展高水平、深層次的合作，推動雙方實現優勢互補、互惠互利、共同發展。

對省政協省僑聯漳州市各位領導們精心安排，百忙之中抽出寶貴時間，短短幾天時間帶領考察團走遍漳州各地表示衷心感謝！